
不詳

1

①

②    

③

①

②

③

④

⑤

⑥

Q3：予想される利⽤頻度はどれくらいですか？

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

Q3-1：Q3について、利⽤が特定の季節の場合はお答えください(複数可)

①

②

③

④

52.7%

2

3

2

0

夏

秋

冬

61〜70

回答

1

保護者の就労時の預かり

保育所・学校の開始前後の預かり

29

年 齢

回答 0 3 14 10 1

条件によっては利用したい

特に必要は感じない

18〜20 21〜30 31〜40 41〜50 51〜60

地区 浜益 群別 幌 床丹 千代志別

病気のときの預かり

産後の子どもの世話

その他〔        〕

4

1

0

買い物やリフレッシュ(外出)のときの預かり

9

計

御料地 毘砂別 送毛

小学生 中高生以上 年齢不詳

濃昼

回答 4 4 2 0 2 0 00 0 7 6 3 0

雄冬 川下 柏木 実田

0

3

特にない（何か用事ができるたび）

毎日（平日）

毎日（平日+土日祝）

休日（土日祝）

特定の曜日（      曜日）*複数可

Q2：どのような理由での利⽤が考えられますか？主なものを選んでください（１〜３個まで）

子育て経験

養育中児童

あり なし

29 0

いない

26

1

11

アンケート集計 A【子育て中の人向け】

配布 55 世帯

計

29

29 世帯

計

計

29

計

423 0

Q1：浜益に、⼦どもの預かり事業があれば利⽤したいと思いますか？

5

11

13

利用したい

回答

3歳未満 就学前

利⽤希望

回 収 回 収 率

16 世帯 55.2% 29.1%
回答者の中での利

⽤希望率

対象世帯(全)に

おける希望率

春

8 8 13 10

71〜

0

16

特定の日付（毎月     日）*複数可

変動的（月間    日程度）

計

11

0

1

1

0



52.7%

アンケート集計 A【子育て中の人向け】

配布 55 世帯 29 世帯

利⽤希望

回 収 回 収 率

16 世帯 55.2% 29.1%
回答者の中での利

⽤希望率

対象世帯(全)に

おける希望率

AM PM

Q5：預かり場所はどこが望ましいとお考えですか？

①

②

③

④

0

歳

半

年

1

歳

１

半

2

歳

3

歳

4

歳

5

歳

6

歳

7

歳

8

歳

9

歳

10

歳

11

歳

12

歳

13

歳

14

歳

15

歳

16

歳

17

歳

18

歳

3 4 6 4 5 6 6 4 4 1 1 2 3 2 1 2 1 1 0 0 0

①

② → \500、\790、\800、⾼いとの主張のみで⾦額ナシ

が1件

利⽤希望無いがQ7について回答1件ｱﾘ：\1,000

1時間〔     〕円くらいがよい

11

5

回答なし 1

計 17

Q6：「いしかりファミリーサポートセンター」では、受け⼊れ対象児童の年齢は0〜18歳ですが、あなたが預けたい⼦どもの年

齢は何歳くらいですか？該当する年齢に○をつけてください。（兄弟姉妹の場合、複数回答可）

Q7：「いしかりファミリーサポートセンター」の利⽤料⾦は1時間600円が基本額で、これがそのまま預かる人への報酬となって

います。浜益で預かり事業を利⽤するとしたら、この⾦額は妥当と感じますか？

1時間600円は妥当

子どもを預けたい人の家

子どもを預かる人の家

公的施設や空き家等を利用した専用の場所

そのときの事情や状況による または  どこでもよい

1

1

9

5

計 16

15時〜 16時〜

1

8時〜

6

9時〜

12

10時〜

13

17時〜 18時〜 19時〜 20時〜 21〜22

13 13 12 12 7 7 5 0 0 0 0

11時〜 12時〜7時〜 13時〜 14時〜

Q4：利⽤が考えられる時間帯はいつごろですか？おおよその時間を     で囲んでください。



52.7%

アンケート集計 A【子育て中の人向け】

配布 55 世帯 29 世帯

利⽤希望

回 収 回 収 率

16 世帯 55.2% 29.1%
回答者の中での利

⽤希望率

対象世帯(全)に

おける希望率

①

②

「公園や遊具があれば良いかと思います」

「施設ができたら助かるが、600円/ｈで、就労中利用すると（600円×6h×12d=43,200円)となり、保

育所の保育料より高くなる。たまに何時間か預けるような利用の場合は600円でよいと思う」

働く親側からしたら高く感じるのではないか・・・。

→笹註：単発で預ける分には600円でよいが、(働く親＝毎日預けたい人)の場合は保育料を上回ることに

なり割高に感じるのではないか・・・という意味か？

「保育園でも2歳から入園できるようにはなったが、4月生まれは丸一年ソンする感じ。2歳の誕生日後

からすぐ入れるようにしてほしい。週1,2回程度の一時保育でもいいから、赤ちゃんのうちから預けられ

る場がほしい。人手不足は深刻なのに、なんの対策も考えていないように思えてしまう。時代と環境に

あった支援を早急にお願いします」

※料⾦についてもコメントあり：「もともと短時間での利⽤ではなく、半日〜丸⼀日の利⽤を希望なの

で、そうなると高めと感じる」

「週1回、2回、育児⽀援があると、若いお⺟さん⽅が働きに出られるので、浜益区内の職場もうるおい

活性化につながるのではないでしょうか」

※料金についてもコメントあり：「最低賃金の790円でもよい（保育所とは違い小さな子どものサポー

トは大変なことだと思うので)」

「冬場や夏の暑い時期は特に遊ぶ場所が限定されてくる(無いに等しい)ので、きらりなどの体育館を開

放してほしいです。維持費や暖房費などが必要なのであれば○円/時間でお金をとってもかまいません。

とにかく、子どもの運動不足などが解消できる場所がほしいです」

(記載) 5

特になし 24

Q8：3歳未満児の育児⽀援について何かご意⾒があればご記⼊ください



Q1 Q5 Q9 Q2⑥

地

区

年

齢

子

育

て

経

験

利

用

希

望

預

け

場

所

意 ⾒
その他

(記載)

7

時

8

時

9

時

10

時

11

時

12

時

13

時

14

時

15

時

16

時

17

時

18

時

19

時

20

時

21

時

0

歳

半

年

1

歳

１

半

2

歳

3

歳

4

歳

5

歳

6

歳

7

歳

8

歳

9

歳

10

歳

11

歳

12

歳

13

歳

14

歳

15

歳

16

歳

17

歳

18

歳

1 幌 3 1 4 5 2 3 1 2 * * 4 * * * * * * * * * * * * 1 1

2 川下 4 1 6 2 1 1 * * 3 * 1 -

3 川下 3 1 4 6 2 2 3 1 * * * * * * * * * * 3 * 1 -

4 柏木 4 1 6 3 1

5 実田 4 1 6 3 1

6 柏木 3 1 6 3 1

7 - 5 1 6 3 1

8 群別 4 1 6 3 1

9 川下 3 1 3 2 2 7 - 1 3 * * * * * * * 3 * 1 *別記

10 柏木 3 1 2 2 2 3 4 1 * * * * * * * 3 * * * * * * * * * 1 -

11 浜益 2 1 3 4 5 1 2 3 7 12 * * * * * * 3 * - *別記

12 浜益 4 1 5 6 3 1

13 実田 3 1 5 3 1

14 川下 4 1 5 6 2 2 1 * * 4 * 1 -

15 群別 4 1 5 6 3 1

16 毘砂別 3 1 5 3 1

17 毘砂別 3 1 5 3 1

18 群別 4 1 5 2 2 1 * * * * * * * * 4 * 1 -

19 川下 6 1 5 3 1

20 幌 3 1 5 2 2 3 1 2 * * * * * * * * * * 4 * * * 1 1

21 浜益 4 1 5 3 -

22 川下 2 1 3 2 3 1 * * * * * 3 1 1

23 群別 3 1 3 4 2 2 3 3 1 2 3 * * * * * * * * 3 * * * * * * * 2 - *別記

24 実田 4 1 3 4 1 2 4 1 * * * * * * * 4 * * * 2 500 -

25 柏木 3 1 2 3 2 1000 -

26 浜益 3 1 3 4 1 3 1 * * * * * 3 * 2 790 *別記

27 川下 2 1 2 1 2 3 5 7 5 * * * * * * * * 2 * * * * * * 2 800 *別記

28 柏木 3 1 3 4 2 2 4 4 * * * * * * * 3 * * 1 1

29 柏木 3 1 3 4 5 1 4 1 * * * * * * * 1 * * * * * * * 1 -

30

件数 29 29 29 29 11 2 29 16 8 2 16 4 2 1 1 6 12 13 13 13 12 12 7 7 5 0 0 0 0 16 3 6 5 6 6 4 4 1 1 2 3 2 1 2 1 1 0 0 0 16 29

Q6

児 童 年 齢

利

用

料

⾦

利 ⽤ 時 間 帯
利⽤

頻度

アンケート⼊⼒ A【⼦育て中の⼈向け】

Q3-1

利⽤

季節

Q2

利⽤

理由

育児中

児童

Q7Q4Q3



世帯 世帯 世帯

未答

0

①

②    

③

④

⑤

①

②

③

④

⑤

①

②

③

④ ①

⑤ ②

⑥ ③

⑦ ④

⑧

1

その他の回答：「農繁期以外」

21.5%

興味ｱﾘ 登録可

2

1

1

6

登録可

Q3-1：Q3について、特定の季節のみ預かれる

という場合はお答えください(複数可)

登録可

＆興味あり

夏

秋

冬

2

2

0

1

春

8

0

0

4

0

7

3

1

15

興味ｱﾘ 登録可 その他の回答：「休日なら可｣「農繁

期以外なら可」

地区 浜益 群別 幌 床丹 千代志別

317

1

1

4

11

53

子育て援助のため、会員登録してもよい

活動内容･条件によっては登録してもよい

活動に興味はあるが、現時点では登録できない

201

48

回答 4 2 6

対 全⼾ 対 回答世帯

いない 計

9.6%

御料地 毘砂別 送毛 濃昼 計

317

0 0 3170 36

実田

対 全⼾ 対 回答世帯

登録可 15 2.1% 4.7%

選択無し

計

34

用事がなければいつでも可

毎日（平日）

毎日（平日+土日祝）

休日（土日祝）

特定の曜日（      曜日）*複数可

Q１：サポート会員として登録し、地域の子育て援助のため活動してもよいという気持ちはありますか？

Q２：サポート会員として⼦どもを預かることについては、保育⼠資格や教員免許等は不要ですが、業務として⼦どもに接する

にあたり必要な知識や技能を修得・確認していただくため、研修の受講が必須となります。

【週1回、午前中3時間、2ヶ⽉程度、りんくる(⽯狩市本庁舎のとなり)で年に1度実施】

研修を受講することはできますか？

りんくるで受講できる

送迎付きならりんくるで受講できる

浜益で開催してくれるなら受講できる

Q３：サポート会員として登録した場合、子どもの預かりが可能な日はいつですか？

登録の意思はない

選択無し

計

1

8

53

0

2

4

15

1

9

特定の日付（毎月     日）*複数可

変動的（月間    日程度）

0

1

1

53

6

計

興味ｱﾘ

9

27

15

活動に興味はあるが、研修が必須ならば遠慮したい

選択無し

9 12 252 322

養育中児童 3歳未満 就学前 小学生 中高生以上 年齢不詳 未答

37

子育て経験 あり なし

回答 252 38

71〜 計

回答 1 3 10 22 31 75 152

未答

23

未答 計

27 317

年 齢 18〜20 21〜30 31〜40 41〜50 51〜60 61〜70

0 41 51 15回答 55 51 68 0 0

雄冬 川下 柏木

アンケート集計 B【全世帯向け】

配布 709 世帯 回収 317 世帯 回収率

68

対 全⼾

16.7%

対 回答世帯

53 7.5%

44.7%

興味ｱﾘ



世帯 世帯 世帯 21.5%
登録可

＆興味あり

対 全⼾ 対 回答世帯

9.6%

対 全⼾ 対 回答世帯

登録可 15 2.1% 4.7%

アンケート集計 B【全世帯向け】

配布 709 世帯 回収 317 世帯 回収率

68

対 全⼾

16.7%

対 回答世帯

53 7.5%

44.7%

興味ｱﾘ

AM PM

Q5：預かり場所はどこが望ましいとお考えですか？

①

②

③

④

⑤

0

歳

半

年

1

歳

１

半

2

歳

3

歳

4

歳

5

歳

6

歳

7

歳

8

歳

9

歳

10

歳

11

歳

12

歳

13

歳

14

歳

15

歳

16

歳

17

歳

18

歳

7 10 12 12 15 19 21 25 23 19 17 17 15 12 11 8 8 8 8 8 8

①

② →

20 18

26

子どもを預けたい人の家

子どもを預かる人の家

公的施設や空き家等を利用した専用の場所

そのときの事情や状況による または  どこでもよい

選択無し

Q４：子どもの預かりが可能な時間帯はいつごろですか？おおよその時間を     で囲んでください。

20 17 10 6 4

18時〜 19時〜 20時〜 21〜22

6 7 22 2114

Q６：「いしかりファミリーサポートセンター」では、受け⼊れ対象児童の年齢は0〜18歳ですが、あなた⾃⾝が預かれると考える

子どもの年齢は何歳くらいですか？おおよその年齢幅を     で囲んでください。

4

53計

4 5 4

1

8

12時〜 13時〜 14時〜 15時〜 16時〜 17時〜7時〜 8時〜 9時〜 10時〜 11時〜

興味ｱﾘ 登録可

興味ｱﾘ 登録可

53

10

0

5

15

無償1件、￥800×5件、\1,000×1件

0

2

7

3

3

15

Q7：「いしかりファミリーサポートセンター」の利⽤料⾦は1時間600円が基本額で、これがそのまま預かる人への報酬となって

います。浜益で⼦どもを預かるとしたなら、この⾦額は妥当と感じますか？

1時間600円は妥当 16

1時間〔     〕円くらいがよい 7

回答なし 30

計

14



世帯 世帯 世帯 21.5%
登録可

＆興味あり

対 全⼾ 対 回答世帯

9.6%

対 全⼾ 対 回答世帯

登録可 15 2.1% 4.7%

アンケート集計 B【全世帯向け】

配布 709 世帯 回収 317 世帯 回収率

68

対 全⼾

16.7%

対 回答世帯

53 7.5%

44.7%

興味ｱﾘ

①

②

1 8

2 25

3 38

4 72

5 105

6 133

7 164

8 166

9 176

「公園での遊具や、室内で遊べるような施設がほしいです」

「高齢のため、関心はあるのですがほとんど活動には協力できず残念です」

「仕事従事者は、どうしても両親・姉妹にお願いして子守してもらいますが、実現できたらよいと思い

ます。札幌にいる娘も、時々利用して助かっているようなので!」

Q2についてコメントあり：「まだ仕事しているため｣

「保育園の施設を利用し、3歳未満児の育児支援を強く希望します」

「高齢により、答えかねます」

「「限界集落」といわれて久しい地域において、子どもを産み育てる環境の整備は特別に重視しなけれ

ばならない施策です。現在の、市街地に比べて厳しい子育て体制にあっても多子出産で頑張っている家

族をサポートするには公的保育の充実が唯一の解決策と考えます。一次産業が主体である地域の性格か

らも、地域をどう維持していくか太い戦略が必要であり、小手先の施策で解決できるものではないと考

えます」

「3歳未満児の育児はとても大切なので親がすべきと思う」

「保育園に入れるのが1番よいと思います。知り合いにお金を払って預けるというのは抵抗がある。田舎

だからなおさらだと思う」

「歳もいっていますので、もう少し若かったらいくらでも役に立ってあげたい気持ちです」

Q8：3歳未満児の育児⽀援について何かご意⾒があればご記⼊ください

特になし(選択なしを含む) 294

(記載) 8

14

1



Q1 Q2 Q5 Q8

地

区

年

齢

層

子

育

て

経

験

活

動

可

否

研

修

可

否

預

け

場

所

意

⾒

その他

記載

7

時

8

時

9

時

10

時

11

時

12

時

13

時

14

時

15

時

16

時

17

時

18

時

19

時

20

時

21

時

0

歳

半

年

1

歳

１

半

2

歳

3

歳

4

歳

5

歳

6

歳

7

歳

8

歳

9

歳

10

歳

11

歳

12

歳

13

歳

14

歳

15

歳

16

歳

17

歳

18

歳

37 群別 6 1 1 2 3 - - - -

38 群別 3 1 3 4 1 1 - 4 * * * * * * 3 * * * * * * * * * * * * * * * 1 *別記

57 群別 6 1 1 2 4 - 1 4 - - -

78 毘砂別 6 1 1 2 4 1 * * * * * * 3 * * * * * * * * * * * * * * * * 1 -

139 浜益 5 1 1 2 1 1 1 3 4 * * * * * * * * * 4 * * * * * * * * * * * * 1 -

153 浜益 6 1 1 2 3 1 2 * * * * 3 * * * 1 1

167 浜益 5 1 1 2 4 1 2 1 -

183 川下 6 1 1 1 1 1 * * * * * * * * * * * * * * * 4 * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 1 1

184 川下 5 2 1 1 1 1 * * * * * * * * * * * * * * * 4 * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 1 1

186 川下 7 1 1 2 - - - - 1

303 実田 4 2 1 2 3 5 3 * * * * * 1 -

311 実田 6 1 1 2 3 7 4 * * 3 * 1 -

312 実田 6 1 1 2 3 7 2 4 * 3 * 1 -

313 実田 7 1 1 2 3 1 4 * 3 - 1

314 実田 5 1 1 1 3 1 * * * * * * * * * * * * * * * 2 * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * - 1 農繁期以外

（↑研修も）
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アンケート⼊⼒ B【全世帯向け】
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16 10

育児中

児童

①あり
②なし

①いない
②いる(年齢不明)
③3歳未満児
④小学前
⑤小学
⑥中高以上

① 子育て援助のため、会員登録してもよい
② 活動内容･条件によっては登録してもよい
③ 興味はあるが、現時点では登録できない
④ 登録の意思はない

① りんくるで受講できる
② 送迎付きならりんくるで受講できる
③ 浜益で開催してくれるなら受講できる
④ 活動に興味はあるが、研修が必須ならば遠慮したい

① 用事がなければいつでも可
② 毎日（平日）
③ 毎日（平日+土日祝）
④ 休日のみ（土日祝）
⑤ 特定の曜日（ 曜日)
⑥ 特定の日付（毎月 日）
⑦ 変動的（月間 日程度）

① 春
② 夏
③ 秋
④ 冬

① 子どもを預けたい人の家
② 子どもを預かる人の家
③ 公的施設や空き家等を利用した専用の場所
④ そのときの事情や状況による または どこでもよい

① 600円が妥当
② ○○○円がよい
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